

## 森林大战

□ 王希言

清晨,当第一缕阳光洒向大地时,万物缓缓苏醒了过来。叮咚叮咚……溪水像个小仙子拨动了琴弦,每棵树上都住着几位歌唱家,它们清了清嗓子,开始放声歌唱。愉快的一天开始了。

一道闷雷划破了静谧的森林。灌木叶片上的露珠突然像下雨一样洒落到地面,一只有力的利爪探了出来,两只荧光四射的眼睛敏锐地寻找着猎物。不远处,一只小胖兔离开了兔群,它不知道危险正在逼近。霎时,时间好像定格了,小溪似乎不再流动,鱼儿躲进了石头缝里,小鸟不再唱歌,连蝴蝶也没了踪影。躲在灌木后面的猎豹压低了身子匍匐向前,肩上的肌肉高高耸起,它悄无声息地慢慢靠近兔子。掉队的兔子终于感受到了压抑和恐惧的气息。这时,猎豹像弹簧一样纵深一跃,伸展出带着寒气的利爪。那团白色绒球也弹了起来,三步并作两步、连滚带爬地逃命。每次,眼看猎豹就要扑到它的屁股,兔子总能一个急转弯,很惊险地避开那致命一爪。

轰隆隆……闷雷滚动,天地昏暗,仿佛老天给这场危机配上了背景声。它们你追我赶,不分上下。可是,兔子哪是猎豹的对手,就在一瞬间,兔子好像失去生命的棉花掉落在草丛间,蹬了两下腿,就没了动静。猎豹叼起战利品,不紧不慢地爬到树上慢慢享用了起来。

温柔的轻风吹散了乌云,太阳露出了脑袋,溪水又叮咚地响了起来,鱼儿小心地从岩石间探出了头,叽叽喳喳的声音此起彼伏地响了起来,大森林恢复了平静。

作者系云师大附小文林校区四(4)班学生  
指导老师:杨艳

## 李子树

□ 朱植楠

我家院子里有棵李树  
仿佛涂上精华  
带了丝幽幽  
绿油油的新叶  
在金光照射中潇洒  
翡翠般的果实忽大忽小

枝头如诗如画  
在温暖的阳光中  
书写着春天的希望  
在寂静的傍晚里  
闪烁着晶亮的灵光

枝干晶莹剔透  
衬托着令人陶醉的光芒  
它向金光闪闪的枝头  
又闪了一层琳琅的光华

作者系云师大附小文林校区四(8)班学生



## 小树的心思

□ 许棣文

我是生长在祖国西南边陲一片茂密森林里的一棵小树。谁都不知道,我这样一颗普普通通的小树却有着为祖国作贡献的大心思,且通过努力,把这些心思都变成了现实!

我的第一个心思是绿化荒漠。我来到了一片一望无际的大沙漠,我根本不需要水就可以在这片沙漠里生根发芽、茁壮成长。每当有风吹过,我就像蒲公英一样把种子不停地播撒到沙漠深处,我的种子也像我一样,迅速地在沙漠里生长,不出几年,我就把祖国的所有荒漠都变成了绿洲。

我的第二个心思是守卫国防。我爬上了雪山顶上的边防哨所,虽然这是在雪线以上的生命禁区,但我很快就长大成材,每天和解放军叔叔一起站岗值班,成为了一名守卫祖国万里边防的英勇战士。

我的第三个心思是寻找新能源。我登上了资源丰富的月球,把我的树根深深扎入月球的土壤里,不断吸取珍贵的新能源氦-3,再把它们附着在每一片树叶上,太阳风一来,树叶就变成了一艘艘宇宙飞船,把氦-3源源不断地送回地球。科学家用氦-3进行核聚变,产生了大量清洁能源,为地球减少了污染,使我们的家园更加美丽。

我还有很多奉献祖国的梦想待实现,但我的本领已经用完了。我赶紧找到黄山上的迎客松哥哥,他教给了我“咬定青山不放松”的意志和“立根原在破岩中”的本事,我又可以继续去实现一个又一个美好的梦想喽!

作者系云师大附小金牛校区四(1)班学生

指导老师:和瑞兰

## 这就是我

□ 孙夏琳

你瞧!你对面走过来一个女孩,有着雪白的皮肤,头上还梳着长长的马尾辫,圆圆的脸庞上嵌着一对弯弯的眉毛,不大不小的眼睛显得炯炯有神,还有樱桃小嘴呢!那我数三下,猜猜看她是谁,一、二、三,哈哈,猜不出来吧!那就是我。

我是一个多才多艺的女孩,琴棋书画样样精通。每天我回到家做完作业,我就会练上几曲小提琴,每天爸爸妈妈和妹妹听到我那优美动听的琴声就会心情舒畅。

我是一个有爱心的女孩。有一次放学后,我一边跳着一边唱着小曲,可开心了。可是当我快要走到家的时候,突然看见一只受伤的小猫咪躲在草丛中,看它可怜的样子,我决定把它带回家。在我的细心照顾下,它的伤口慢慢愈合了。

当然,我也有缺点——贪玩。有一天,我晚上做完作业后出去玩,根本没把收书包的事情放在心上,当我回来时,妈妈的眼里冒着熊熊怒火,我吓得赶快跑到书房整理书包。因为这种事,妈妈会罚我两天不能下楼玩耍,这也让我记住了玩耍前要把自己的事情做完。

海内存知己,天涯若比邻。如果你想和我交朋友的话,那么就来找我吧!

作者系云师大附小文林校区四(3)班学生

指导老师:钱慧萍

## 我和嫦娥的一天

□ 张瀚杰

2035年的中秋节,我作为地球的友好使者,一大早便驾驶着宇宙飞船,前往月球接嫦娥到地球来过中秋节。

我们选择在四季如春的昆明招待这位远方的客人。大概是因为离开的时间太久,一到地球她就被眼前的美丽景色和熙熙攘攘的人流所吸引,连连赞叹道:“在月亮上独守千年,见不到一人半影,总是冷冷清清的。”我自豪地对嫦娥说:“仙子,这里便是我的家乡——昆明,今天我就带你好好游览一下,品尝一下这里的美食。”

首先我们来到了如碧玉一般的翠湖,只见荷花铺满了整个水面;之后我们来到了金马碧鸡坊前,游人如织摩肩接踵,我们一起品尝地道的过桥米线和特色小吃;然后在滇池上泛舟,来到了苍翠欲滴的西山。游览完这些景点后,我有些疲惫,但嫦娥依然兴致勃勃,没有一丝疲倦。

晚上,嫦娥到我们家吃团圆饭。饭桌上,她饶有兴致地讲述着所见所感,讲述了关于自己很多的往事。不知不觉,一轮满月已飞上中天,我们一起聚在窗边欣赏着美丽的月色,像是月色铺就了嫦娥回家的路。

我起程送她回广寒宫,临别时,我邀请她明年再来地球做客。

作者系云师大附小文林校区五(6)班学生

## 作业本惊魂

□ 王子函

我的童年里有许多让我心儿怦怦跳的事,让我印象最深刻的,莫过于去学校拿作业本了……

四年级的一天晚上,我准备做作业时才发现作业本落在了教室,无奈之下,我只好赶到学校拿作业本。

我一蹦一跳地跑进了学校,看着夜色笼罩下的学校,跟白天还是有些不一样。拿到了作业本,正打算出教室,忽然,我听到了“唰唰,唰唰”的声音。转头一看,却什么也没有。我想:还是不要自己吓自己。我慢慢地走到楼梯口,忽然又听到了“唰唰,唰唰”的声音,我倒吸一口凉气,汗毛都竖了起来,仔细地听着声音并猛地一回头,还是没有发现什么。我继续下了一层楼梯,“唰唰,唰唰”的声音越来越响。我吓得魂飞魄散,拼命飞奔到一楼。没想到,到了一楼后,那声音就在耳畔突然响起。我提心吊胆地一转头,“啊!”一个黑色身影出现在我面前。我瑟瑟发抖地望着那个人影,浑身肌肉紧绷,死死地盯着“它”看,怀里像揣了只兔子,心都提到了嗓子眼。那个人影却转头看了我一眼,和善地问道:“小朋友,这么晚了,你怎么还不回家呢?”哦,原来这位阿姨正在打扫卫生呢!

有了这次经历,我再也不怕一个人走夜路了!

作者系云师大附小文林校区四(4)班学生

指导老师:杨艳

## 摘草莓

□ 徐锐祺

周末,天气晴朗,爸爸说要带我和弟弟去摘草莓。妈妈说,这次摘的草莓可不是长在地上的。我心想,草莓不长在地上,那会长在哪里呢?我有点迫不及待想要去看看了。

吃完早饭,爸爸开车带着我们来到了草莓基地,远远地我就闻到了草莓的香味。爸爸付了钱,我和弟弟提着小篮子往草莓大棚一路小跑。一进草莓大棚,果真像妈妈说的,草莓没有长在地上,大大的、红红的、圆圆的草莓,一个个悬在空中。有的藏在叶子下面,有的露在外面,像是在跟我们招手,并说:“我最甜,快来摘我吧。”看到饱满的、红通通的草莓,我和弟弟的口水都要流出来了。我踮起脚尖,刚好能够到,弟弟需要爸爸抱着才能够到。妈妈说,这里的草莓没有农药、化肥,是有机的,可以边摘边吃。我尝了一颗,酸酸甜甜的,口感棒极了!不一会儿,我们就摘了满满两大篮。

我一直有个疑问:这里的草莓为什么不像别的草莓一样长在地里呢?爸爸告诉我,这是一种新的草莓栽培技术,是科学家的新发明。我突然觉得科学家可真了不起,希望有一天我也能像科学家一样厉害。

今天真是一次开心的摘草莓体验。

作者系云师大附小呈贡校区一(8)班学生



更多内容详见App